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    Variable réseau d’aide – LONGITUDINAL - 2 

Aide en cas de perte de logement 2013-2009 

Trouveriez-vous une personne pour vous aider en cas de : perte de logement ? 

 

% relatifs aux étudiantEs nouvellement immatriculés à l’UNIGE dans des études de base (du BA1 au MA2, avec une très grande majorité de 
BA1), au cours du 2ème semestre d’études.  
Les variations ne sont pas statistiquement significatives (les % restent très stables au fil des ans, avec environ 4% d’étudiantEs qui ne sauraient 
pas vraiment vers qui se tourner et environ 4% qui savent déjà qu’ils ne pourraient compter sur personne).  
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    Variable réseau d’aide – LONGITUDINAL - 3 

Aide en cas de perte de besoin d’un coup de pouce financier 2013-2009 
Trouveriez-vous une personne pour vous aider pour : un coup de main financier 

 

Les variations sont un peu plus importantes pour ce qui est de l’aide financière mais les proportions restent relativement stables. Les étudiantEs 

pensent pouvoir plus facilement trouver de l’aide pour se loger que pour se faire aider financièrement, bien que la différence se situe dans les 

probablement pas et non pas dans les certainement pas. La proportion d’incertitude (peut-être) est la plus grande pour ce qui concerne ces 

trois tableaux. 
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    Variable réseau d’aide – LONGITUDINAL - 4 

Aide en cas de besoin de soutien personnel 2013-2009 

Trouveriez-vous une personne pour vous aider en cas de : problèmes personnels 

 

L’aide morale semble être la plus facile à trouver pour nos étudiantEs. Seul 1% à 2% d’entre eux pensent qu’ils ne pourraient pas compter sur 

quelqu’un en cas de problèmes personnel (certainement pas). 
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